



PRIPRAVE NA REFERENDUM
O SAMOPRISPEVKU III

Neomahljivo do ciljev nas vseh!

Priloge na referendum o izvedbi tretjega samoprispevka so stekle. Še več, trdno postajajo povezane z našim vsakdanom, z našim prepričanjem in odločitvami. Pred nami je razgrnjen program, v katerem so z besedo in številkami opisani objekti, ki naj bi jih zgradili iz sredstev samoprispevka III. Ta program zajema objekte družbenega standarda, ki so jih naše mesto, naša in ostale ljubljanske občine uvrstile v srednjeročne programe razvoja. Te programe so delegati občinske in mestne skupščine v preteklem letu tudi sprejeli.

Toda viri financiranja teh objektov nastajajo naopredoljeni. Neopredeljeni ostajajo v planskih dokumentih, ne smejo pa ostati neopredeljeni v nas samih. To pomeni, da s svojo zavestno odločitvijo, s prepričanjem in razmišljanjem o jutrišnjem dnevu postanemo in ostajamo neomahljivi.

Preberite!

V tej delegatski prilogi objavljamo osnutek sklepa o razpisu referenduma za uvedbo Samoprispevka III na območju občine Ljubljana Vič-Rudnik!

Takšni smo bili že dvakrat. Ko smo se odločali na dveh referendumih - leta 1971-1976 o uvedbi Samoprispevka I in II. Iz svojih zaslužkov in prejemkov smo prispevali denar, danes pa je že skoraj

zgrajenih 100 objektov družbenega standarda v našem mestu. Vrtci, osnovne šole, domovi za starejše občane in zdravstveni domovi, pa telovadnice so sad naših odločitev, našega dela, so uspeh nas vseh.

Resda smo marsikdaj upravičeno negodovali nad kasnitvijo izgradnje tega ali onega objekta, nad »domiselnostjo« načrtovalcev, podražitvami... pa vendar, zadovoljni smo nad svojim ZA.

To zadovoljstvo, ko se o njem pogovarjamo, ni in ne sme biti vezano le na lepe in dovršene objekte. To ne bi bilo prav, v tem ni smisla in cilja naših odločitev. Zadovoljstvo mora ostati povezano z radostjo naših malčkov, naših solarjev; naših starejših občanov, vseh, ki koristimo zdravstvene storitve, vseh, ki nam nove telovadnice omogočajo sprostitve...

To zadovoljstvo ostaja in je v nas vpeto kot tisto najgloblje in najvrednejše spoznanje, za katerega se v družbenopolitični skupnosti odločamo.

To spoznanje imejmo pred očmi, ko bomo odločali o jutrišnjih še boljših pogojih našega življenja.

To so cilji, za katere vsi nosimo odgovornost, cilji, ki se morda v tej dani ekonomski situaciji zdijo težje dosegljivi, pa so nam vendar tako blizu. To smo dokazali že dvakrat, zato nam je neomahljivost zelo daleč. JANJA DOMITROVIČ

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XVIII
številka 15
8. september 1981

izhaja
štirinajstnevno

delegatska
priloga

VOLITVE 1982

Premalo mladine, žena in delavcev

Potek priprav na volitve 1982 je na svoji razširjeni seji obravnavalo tudi predsedstvo Občinske konference SZDL. Podatki o poteku priprav na volitve 1982 namreč kažejo, da v temeljnih samoupravnih skupnostih še vedno ni ustrezne predvolilne politične aktivnosti. Na to kažejo predvsem zamude pri izpolnjevanju zbirnih poročil o doslej evidentiranih možnih kandidatih. Ker evidentiranje možnih kandidatov v družbenih organizacijah, društvih in SIS družbenih dejavnosti pa tudi materialne proizvodnje še ni zažvelo, jih predsedstvo poziva, da sodelujejo s predlogi pri predvolilnih pripravah, tako da iz svojih vrst predlagajo možne kandidate za družbene funkcije. Te predloge naj posredujejo koordinacijskim odborom za kadrovska vprašanja pri krajevnih konferencah SZDL ali OO ZSS v TOZD.

Predsedstvo OK SZDL poziva tudi KS in OZD, da zbirna poročila takoj posredujejo kadrovski dlužbi občine in v okviru predsedstev KK SZDL ter IO OO ZS store vse potrebno za poživitev predvolilne politične aktivnosti in se v okviru priprav na volitve države predpisanih rokov.

Dosedanje stanje evidentiranih možnih kandidatov kaže, da je evidentiranih premalo mladine, premalo žena in premalo delavcev iz nepo-

sredne proizvodnje. Izboljšanju tega stanja je treba zato v bodoče posvetiti več pozornosti.

Ker so izkušnje pokazale, da so bile veliko bolj uspešne posebne delegacije veliko manj pa splošne, je potrebno izpostaviti tudi to vprašanje.

Predsedstvo OK SZDL poziva vse nosilce evidentiranja, da najresneje pristopijo k nadaljnjem evidentiranju možnih kandidatov in ostalim predvolilnim pripravam. Le tako bomo namreč razširili krog delovnih ljudi in občanov v sistem samoupravnega in delovnega sistema.

27. SEPTEMBRA

Levstikov tabor v Retjah

Fran Levstik, slovenski pisatelj, ki mu je zibelka stekla pred 150. leti v Spodnjih Retjah pri Velikih Laščah, je vpisan v slovenski literaturi kot najpomembnejši začetnik in znanilec razvoja, ki je odigral odločilno vlogo pri preoblikovanju slovenskega ljudstva v narod.

O njegovem poslanstvu in pronicljivosti njegove bogate literarne zapuščine, ki jo je in jo sprejema slovenski človek, pa bomo v tem mesecu na številnih prireditvah, shodih, znanstvenih posvetih, še spregovorili.

150-letnica Levstikovega rojstva ne obstaja povezana le z mesecem septembrom. Programi obeleževanja njegovega rojstva se vrstijo domala že vsa leta. **Osrednjo pozornost pa zasluži Levstikov tabor, ki bo 27. septembra ob 10.30. v Velikih Laščah, nato pa se bo nadaljeval v Spodnjih Retjah.** Ta osrednja slovenska proslava je namreč zamišljena kot ljudsko zborovanje po zgledu nekdanjih taborov, katerih začetnik je bil, hkrati z drugimi mladostenci, tudi Fran Levstik.

19. septembra bodo naslednje prireditve:

Ob 17. uri bo v OŠ »Primož Trubar« otvoritev razstave EX Tempore »Velikolaški motivi«, pol ure kasneje razstava knjižnih ilustracij del Frana Levstika, ob 18. uri pa otvoritev razstave slik, fotografij in tiska brigade Frana Levstika.

20. septembra bo ob 19. uri slavnostni koncert moškega pevskega zbora KUD »Primož Trubar« Velike Lašče.

Od 21. septembra naprej pa se bodo do sobote, 26. septembra zvrstile, vsak dan po ena, naslednje prireditve - vse v Levstikovem domu:

V **ponedeljek, 21. septembra** bo podelitev Levstikovih nagrad in srečanje tekmovalcev za Levstikovo bralno značko ter tiskovna konferenca ob izidu novih izdaj Levstikovih del in knjig o Levstiku.

V **torek, 22. septembra** bo dramska predstava KUD »Primož Trubar« Velike Lašče, v **sredo** bo gledališki večer KUD Ig pri Ljubljani, v **četrtak** pa bo Slovensko mladinsko gledališče gostovalo z »Martinom Krpanom«. Vse tri predstave bodo ob 19. uri.

V **petek, 25. septembra** bo že ob 9.30. IX. plenum kulturnih delavcev OF, zvečer ob 20. uri pa literarni večer Društva slovenskih pisateljev.

V **soboto, 26. septembra** bo ob 9.30. nadaljevanje plenuma kulturnih delavcev OF, ob 13. uri bo tovariško srečanje udeležencev tega ple-

numa, ob 20. uri zvečer pa bodo prižigali kresove v počastitev Levstikovega tabora v Retjah.

V **nedeljo, 27. septembra** bo ob 10.30 slavnost pred Levstikovim spomenikom v Velikih Laščah, povorka tabornikov pa bo iz Velikih Lašč krenila v Retje. Istega dne ob **11. uri** bo **Levstikov tabor v Retjah** s podelitvijo domicila Levstikovi brigadi in kulturnim programom. Slavnostni govornik bo Josip Vidmar, tabor pa se bo zaključil z ljudskim rajanjem.

UDELEŽITE SE PRIREDITEV OB 150. LETNICI LEVSTIKOVEGA ROJSTVA!!!

V počastitev krajevnega praznika Velikih Lašč, bo v tem kraju 19. in 20. septembra vrsta prireditev, letos predvsem v znamenju Levstikovega spomina.

19. septembra bodo ob 19. uri slavnostno odprli prenovljeni kulturni dom - Levstikov dom. Ob tej priložnosti se bo KUD »Primož Trubar« iz Velikih Lašč predstavilo z dramo Jožeta Javorška »Ljudski glas«. Naslednji dan, v nedeljo, bo krajane na

praznik opozorila budnica, že ob deveti uri pa bo, prav tako v Levstikovem domu slavnostna seja skupščin krajevnih skupnosti Velike Lašče, Rob in Turjak, tej pa bo sledil kulturni program.

Nedeljsko popoldne pa bo v znamenju športa. Športne prireditve bodo v telovadnici in na igrišču OŠ »Primož Trubar«, organizirala pa jih bosta TVD Partizan in mladinska organizacija.



19. septembra bodo v Velikih Laščah slovesno odprli prenovljeni kulturni dom, imenovan Levstikov dom, v katerem bo prostor za člane številnih krožkov in skupin.

19. SEPTEMBRA PROSLAVA

Ob prazniku KS Milan Česnik

Skupščina te krajevne skupnosti je na predlog krajevne organizacije ZSB NOV, sveta KS in KK SZDL sprejela sklep, da KS Milan Česnik praznuje svoj krajevni praznik vsako leto 16. septembra, to je na dan, ko je leta 1941 v stanovanju Roze in Josipa Ribičiča v takratni Dobrili - danes Finžgarjevi ulici, zasedal Tretji plenum OF slovenskega naroda in sprejel pomembne odloke za nadaljnjo osvobodilno gibanje na Slovenskem.

Svoj praznik pa bodo krajani te mestne krajevne skupnosti letos še posebej slovesno in uspešno proslavili. 18. septembra bo v ve-

Udeležencem proslave v KS Milan Česnik!

Krajane in goste obveščamo, da bo v času proslave krajevnega praznika KS Milan Česnik 19. septembra zaprto križišče Finžgarjeve in Groharjeve ulice - predvideno od 9. do 10.15 in Jamove ceste (od Jadranske do Langusove) od 9.30 do 12. ure.

liki dvorani skupščine občine svečana seja skupščine in družbenopolitičnih organizacij. Dan kasneje - torej v **soboto 19. septembra** pa bo ob 9.30 odkritje spominske plošče v Finžgarjevi ulici, kjer je zasedal III. Plenum OF. **Le uro kasneje ob 10.30** pa bo na Jamovi ulici predan nov vzgojnovarstveni objekt, ki bo nosil ime narodnega heroja Milana Česnika. Ob tej priložnosti bo tudi odkril dopisni kip tega narodnega heroja. Zbranim pa bo spregovoril predsednik republiške konference SZDL Mitja Ribičič.

Ta vzgojnovarstveni objekt je zgrajen iz sredstev samoprispevka II, v njem pa so prostora za ... malčkov.

